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Osservazione 5.1. ‘

lim
uU—x

Teorema 5.2. Ogni spazio compatto possiede un’unica uniformita. Da
Rin C.

In questo caso la citta e grande.

Teorema 5.3 (teorema di Gauss). Ogni funzione differenziabile é

continua.
p(X <t) = 1—e M pert >0
o 0 pert <0
Xe ™™  pert>0
f(t) = 0 pert =0

-1 pert <0

a;l und i 75 [ mit a;l 75 aji-
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3 4' =13.

Osservazione 5.4. ‘

lim
u—x

Teorema 5.5. Ogni spazio compatto possiede un’unica uniformita. Da
Rin C.

In questo caso la citta e grande.

Teorema 5.6 (teorema di Gauss). Ogni funzione differenziabile é
continua.

p(X <t)

- 1—e M pert >0
N 0 pert <0

e At pert >0
ft) = 0 pert=0
-1 pert <0

ag und i # [ mit a; # aj;.
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3 4 =13.

Osservazione 5.7. ‘

lim
U—x

Teorema 5.8. Ogni spazio compatto possiede un’unica uniformita. Da
Rin C.

In questo caso la citta e grande.

Teorema 5.9 (teorema di Gauss). Ogni funzione differenziabile é

continua.
1—e M >
p(X < 1) = e pert >0
0 pert <0
Xe ™  pert>0
f(t) = 0 pert =0
-1 pert <0
a;l und ¢ 75 { mit a;l 75 Q.
Osservazione 5.10. ‘; i‘ =13.

lim
u—x

Teorema 5.11. Ogni spazio compatto possiede un’unica uniformita.
Da R in C.

In questo caso la citta e grande.



Teorema 5.12 (teorema di Gauss). Ogni funzione differenziabile é

continua.
1 —e M t>
p(X <1) = e pert >0
0 pert <0
e pert >0
f(t) = 0 pert =0
-1 pert <0
ay und i # [ mit a; # aji-
Osservazione 5.13. ‘; i‘ =13.

lim
u—x

Teorema 5.14. Ogni spazio compatto possiede un’unica uniformita.
Da Rin C.

In questo caso la citta e grande.

Teorema 5.15 (teorema di Gauss). Ogni funzione differenziabile é

continua.
1 —e M t >
p(X < 1) = e pert >0
0 pert <0
e At pert >0
f(t) = 0 pert =0

-1 pert <0
a;l und ¢ 75 { mit a;l 75 aji.
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Osservazione 5.16. ‘

lim
u—x

Teorema 5.17. Ogni spazio compatto possiede un’unica uniformita.
Da Rin C.

In questo caso la citta e grande.
Teorema 5.18 (teorema di Gauss). Ogni funzione differenziabile é
continua.

1—e M pert >0
0 pert <0

MXSQ—{



Xe ™  pert>0
f(t) = 0 pert =0
-1 pert <0

a;l und ¢ 75 { mit a;l 75 Q.



